



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения стены здания**

Следственным отделом по городу Балашиха Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По данным следствия, 8 августа 2017 года при проведении строительно-монтажных работ, направленных на реконструкцию здания расположенного в микрорайоне Южный города Балашиха произошло обрушение части несущей стены здания, в результате чего пострадал несовершеннолетний ребенок, 2010 года рождения. С черепно-мозговой травмой и множественными открытыми переломами костей правой и левой стопы несовершеннолетний доставлен в больницу. Кроме того, в результате обрушения стены здания с повреждениями различной степени тяжести в медицинское учреждение доставлены двое взрослых потерпевших, состояние которых оценивается как удовлетворительное.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162637>